



DAILY
 NAWA-I-WAQT
 LAHORE

روزنامہ

راولپنڈی
 ایڈیٹر: رفیق مجید ظہیری
 اسلام آباد

بانی: حفیظ نظامی
 سوشل میڈیا ایڈیٹر: حفیظ نظامی

وقت

لاہور، راولپنڈی، اسلام آباد، ملتان اور کوئٹہ سب کے وقت شائع ہوتا ہے

جلد	66	15 ستمبر 1442 ھ مطابق 18 اکتوبر 2020ء	صفحات	12	شمارہ	85
فون: لاہور	3222-007	قیمت	20 روپے	پتہ	003	2202041-441 (F) 592876-77

روزنامہ نوائے وقت راولپنڈی / اسلام آباد 3 اکتوبر 2020ء

دینی قیادت کو بھی آزما دیکھیں!



فکر فردا

ڈاکٹر مرتضیٰ منٹو

dmurtazaanugha@yahoo.com

میں ذہنی قیادت کا ناطق ہوں۔ لیکن اگر سیکرٹری جنرل کے ساتھ دینی سپاہی رضا ان کے کھٹل کیا جائے تو کسی بھی کتبہ گھر کے رضا ان سپاہی لیڈروں سے نہیں زیادہ اعتماد، دائل اور محبت دشمن ثابت ہوتے ہیں۔ آپ مولانا فضل الرحمن پر جبراً تنقید کریں لیکن آکشن کے باوجود حکومت کی طرح کی کرپشن ثابت نہیں کر سکی۔ جماعت اسلامی کے امیر اجماعی درویش مفت رہنا ہیں۔ سنی ہوں یا مصلح ان کے رضا، اہل کردار کے لوگ ہیں۔ یہی اہل سنت و گمراہ ذہنی شخصیات میں بھی موجود ہیں۔ دوسری طرف شریف برادران ہوں، مزدوری صاحب کی پارٹی ہو یا عمران خان کی تحریک جو ان کے ہار سے سنا ہر طرح کے انتہائی اور مابلی سیکھ کر سامنے آ رہے ہیں۔ پاکستانی قوم کو بھی اس معاملے سے سوچنا چاہیے اور خطیائست کو بھی مل کر ان کو چاہیے اور دینی قیادتوں کو بھی آزما لینا چاہیے۔ خود ذہنی قیادت کا بھی فرض ہے کہ وہ مسلکی اختلافات سے بالاتر ہو کر ایک وسیع ذہنی سپاہی اتحاد بنا سکے اور سیکرٹری جنرل کے تبدیل کے طور پر سامنے آ سکیں تاکہ ایک کے حالات بہتر ہو سکیں۔ اقبال نے کہا تھا، ٹوٹے ہوئے جگہ سے امامت کی حقیقت مجھ سے حق تجھے ہماری طرح صاحب ہرہار کرے ہے وہی تیرے زمانے کا امام برحق جو تجھے حاضر و موجود سے بڑا کرے ہے خصوصیات ہماری دینی قیادت میں ہی پائی جاتی ہیں۔

وزیراعظم خود ہی اسے رہے ہیں۔ دوسری جانب جاری ہوتی رہے گی سوالات اٹھ رہے ہیں۔ صورتحال تسلی بخش نہیں ہے۔ جیوشہ سیکرٹری کو جس طرح ہماری آنکھوں کے سامنے ہوتی ہے ہماری منہ میں تم کہا ہے وہ اجماعی تکلیف دہ ہے۔ گتت پاکستان اور آزاد کشمیر کے معاملے سے ہرگز اشتیاق انگیز و مشکافی رہی ہیں۔ سیکرٹری لائن پر فائرنگ کر کے دشمن ہمارے مصلح شہری بنیں بھائیوں کو ڈنگی اور شہید کر دیا ہے۔ کے پنا کے میں ہمارے دہشت گردی کے واقعات شروع ہو چکے ہیں۔

کہا جا سکتا ہے کہ کوئی اداروں کے مثالی اہلکار کے باوجود حکومت چاہتا ہے کہ عمران خان کے بس میں نہیں ہے۔ نو جوانوں کی جماعت اور ایک قومی ہیرو کے اقتدار کا تجربہ بھی بری طرح ناکام ہوتا دکھائی دے رہا ہے۔ پاکستان میں نظام حکمرانی کے مختلف تجربات کیے گئے اور ہار ہار کیے گئے۔ ماضی 100 سال بھی پاکستان کے دکھوں کا دھارا نہ کر سکے۔ سیکرٹری ڈیموکریسی کے ذریعے بھی سیکرٹری جنرل کا مات کھلا دکھا گیا ہے۔ اب تو تمام رازوں سے پردہ اٹھ چکا کہ پاکستان کے دشمن نہیں چاہتے کہ اسلام کے نام پر بننے والے اس ملک میں ذہنی جماعتوں کو اٹھارے لے لیں کیا ہم بھی یہی چاہتے ہیں۔ خود اس ملک جب چاہتا ہے طالبان سے سزا کرتا ہے لیکن پاکستان پر دہا ہے کہ یہاں جماعت اسلامی یا جماعت ملتانے اسلامی کی راہی جماعت کو فیصلہ سازی کے عمل سے دور رکھا جائے۔

دین عزیز اپنے آغاز سے ہی گونا گوں مسائل سے دوچار رہا ہے۔ مسائل کی اہمیت داخلی بھی ہے اور خارجی بھی۔ میں نے جب سے اخبارات پڑھنے شروع کیے ہیں یہی سنا اور پڑھا ہے کہ ملک بڑک اور سے گزر رہا ہے۔ اور اس بات میں کوئی شک بھی نہیں۔ انہوں کی تابلیاں، جیس و جوس اور پانی نظام نے جہاں تک میں ابھی حکمرانی کا خواب بھی پورا نہیں ہونے دیا وہی خارجی ملاز پر دشمن نے بیحد سازشوں کے حال بچا رکھے ہیں۔ آج ہم ہر قومی جگہ کی جنگ کر رہے ہیں۔ لیکن پاکستان کے تمام اپنے حکمرانوں سے یہ بچنے میں حق بجانب ہیں کہ جہات میں بیوا ہونے والی گندم اور چینی کی قیمت سیکرٹری سے باہر نہیں ہوگی۔ وہ یہ افغانستان کی کرپشن سے بھی کیسے بچے چاہیے کیا یہی ڈی پی پی میں کیسے ہوگی۔ قرآن مجید کے ہر آیت کے اور تمام کی شرع میں کیسے اضافہ ہو گیا؟ یہ ٹیکہ ہے کہ ستر برس سے اس ملک میں کرپشن ہو رہی ہے۔ یہ بھی جگہ ہے کہ انسانی حکومت نے سابق حکمرانوں کو بڑی کامیابی کیساتھ تیب اور ایف آئی اے کے ذریعے سیکرٹری کیا ہوا ہے۔ لیکن اب بھی ہر سال 100 ارب ڈالر باہر جا رہے ہیں۔ کرپشن میں کئی ٹاپ ہے۔ سرکاری میں نہیں نہ ہونے کی "مختصری"